Сложноподчиненное предложение
Тест 19
	1.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Из всех народов (1) первым будет всегда тот (2) который опередит другие в области мысли (3) и умственной деятельности.
1) 2, 3
2) 2

3) 1, 2, 3 
4) 1, 3

2.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Доброта — качество (1) излишек (2) которого не вредит (3) никому (4) и никогда.
1) 2, 3, 4
2) 1

3) 1, 2, 4
4) 2
3 В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Сэрстон предложил вам приобрести (1) совместно с ним (2) южноафриканские (3) ценные бумаги (4) которые поступят в продажу через месяц..
j
1) 1, 2, 3, 4
2) 4
3) 1,2,4
4) 1, 4
4.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Огнем горят золоченые церковные главы (1) кресты (2) зеркальные стекла дворца (3) и длинного ряда высоких домов (4) которые струной вытянулись по венцу горы.

	
1) 1, 2, 4
2) 1, 2, 3, 4
3) 1, 2, 3
4) 2, 4
5.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Несчастны те люди  (1) которым все ясно (2) и которые никогда не сомневаются (3) в своей правоте.
1) 1
2) 1, 3
3) 1, 2, 3
4) 1, 2
6.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?
j
История научной фантастики — это история идей (1) которые (2) изменяли мир (3) но (4) которые сначала были осмеяны и отвергнуты.
\
1) 1, 3, 4
2) 1, 3
3) 1, 2, 3
4) 1, 2, 3, 4
7.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Эти события (1) свидетелем которых (2) я стал (3) случились незадолго до известного бунта Емельки Пугачева.
1) 1, 3
2) 1, 2, 3
3) 3
4) 1

	8.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Страна (1) которая (2) не развивает науку (3) неизбежно (4) превращается в колонию.
1) 1, 3
2) 1, 3, 4
3) 1
4) 1, 4
9.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Существуют ученые (1) которые (2) охотнее выискивают ошибки в чужих работах (3) нежели устанавливают истину.
1) 1, 3
2) 1, 2, 3
3) 1
4) 2, 3
10.
В каком варианте ответа правильно указаны все цифры, на месте которых в предложении должны стоять запятые?

Не так уж трудно построить серию выводов (1) в которой (2) каждый последующий (3) простейшим образом (4) вытекает из предыдущего.
1) 1
2) 1, 2
3) 1, 2, 3
4) 1, 2, 4
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